
Student Feedback on Curriculum 2014 

 

The Graph explains feedback by the students’ on curriculum adopted for learning during an academic 

year 2012-14.  Most of the opinion from students’ respondents ranged as good.  A total 65 students’ 

were interviewed to know their perception on curriculum depicts that in all dimensions for 

curriculum the students fraternity referred the as good.  More than half i.e., 55% students said course 

content and IA components as good, where as 51% students’ mentioned library services, teaching 

quality and transparency of evaluation as good. As much as 62% respondents’ opined quality and 

relevance of curriculum and achieved outcome as good, followed by 52% students respondents’ 

made a mention that academic ambience and course relevance as good.  Less than half of 42% 

students were of the opinion that curriculum was helpful in job readiness.  

Action taken: The feedback was analyzed and based on the input, new innovative courses were 

introduced. CBCS system was introduced for BCA, BSW, BTHM and B.Com programs’. It was 

decided in the Academic Council meeting to introduce Alternate English as a language for Foreign 

students. The curriculum was restructured and incorporated in the next academic year. 
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